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Νέοι Πρωτοπρεσβύτεροι στην Ιερά Μητρόπολη 
Καρυστίας και Σκύρου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καρυστίας και Σκύρου

Την Κυριακή, 13 Ιουλίου, των Αγίων Πατέρων της Δ’ εν 
Χαλκηδόνι Οικουμενικής Συνόδου στον Μητροπολιτικό Ιερό 
Ναο Αγίου Αθανασίου Κύμης ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Καρυστίας και Σκύρου κ. Σεραφείμ με συνιερουργό τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Ειρηνουπόλεως κ. Νικανδρο 
τέλεσε την Θεία Λειτουργία.

Οι Αρχιερείς ήσαν συμπαραστατούμενοι απο τον Πρωτοσύγκελλο Πανοσ Αρχιμ 
Νικόδημο Πόγκα τον Γενικό Αρχιερατικό Επίτροπο Πρωτοπρ Ελευθέριο Σταμπέλο 
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τον Αρχιερατικό Επίτροπο Καρύστου Πανοσ Αρχιμ Γεράσιμο Παρίση και ιερείς απο 
την Μητροπολιτική επαρχία της Κύμης και τις Ιερές Μητροπόλεις Καισαριανής 
Βύρωνος Υμητού και Άρτης και τον Διάκονο Θεόδωρο Πέπα.

Στην θεόπνευστη ομιλία του ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Σεραφείμ 
αναφέρθηκε εκτενώς μέσα από το περιεχόμενο της ευαγγελικής περικοπής στις 
διδασκαλίες των αγίων Αποστόλων, των αγίων Πατέρων και ιδιαίτερα στις 
αντιαιρετικές δράσεις της εκκλησίας η οποία προβάλει την αιώνια αλήθεια 
ελέγχοντας την πλάνη και την αίρεση υπό το φως της Ορθοδοξίας.

Πριν την απόλυση ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Σεραφείμ απένειμε στους 
δύο εφημερίους του ιερού ναού π. Δημήτριο Σκούλικα και π. Βασίλειο Χασάπη τα 
οφίκια των Πρωτοπρεσβυτέρων.

Τέλος οι Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες Καρυστίας και Σκύρου κ. Σεραφειμ και 
Ειρηνουπόλεως κ. Νίκανδρος τέλεσαν ιερό μνημόσυνο υπερ αναπαύσεως των 
διατελεσάντων Μητροπολιτών της Ιεράς Μητροπόλεως Καρυστίας και Σκύρου.

Επίσης στο αναλόγιο έψαλαν οι Πρωτοψάλτες εκ της Ιεράς Μητροπόλεως 
Χαλκίδος κ. Θεόδωρος Κοκορίκος κ. Δημήτριος Πριόνας μετα ευγενούς 
παραχωρήσεως του Πρωτοψάλτου του ιερού ναού κ. Ευάγγελου Στάμου ο οποίος 
έψαλε στο αριστερό αναλόγιο του ιερού ναού με τον Πρωτοψάλτη του ιερού ναού 
Αγίας Τριάδος Κύμης κ. Ευάγγελο Κόλλια.

















Φωτογραφίες Νικόλαος Τσομάκας, Στέφανος Κορβέσης.


